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Ata da Reunião

Data;21-02-2025 Hora: 19:30h

Agenda:

i. Apreciação e deliberaçáo sobre as reclamaçÕes apresentadas ao abrigo do direito de audiência dos

rnteressados no âmbtto do procedrmento concursal para seleção e recrutamento de 1 (um) trabalhador/a por

tempo indeterminado, na carreira e categoria de Assistente Técnico'

2. Lista definítiva dos candidatos excluídos;

3. Lista defÌnitiva dos candidatos admitidos, com indicaçâo do método de seleção a aplicar;

4, Marcação do dia, hora e local para a realizaçâo do 1.o método de seleção - Prova Escrita de Conhecimentos.
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1. Para efeitos de cumprimento do disposto nos art.s 16,s da Portaria n.e 233/2022, de 9 de setembro, o júri do

procedimento concursal para seleção e recrutamento de 1 (um/uma) trabalhador/a, na carreira e categoria de

Assistente Técnico/a, na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, a que

se refere o aviso n.e 27384/2A24/2, publicado no Diário da República, 2.e Série, n'e 236, de 05 de dezembro de

2024 e o aviso publicado na BEP com o código de oferta 0Ë2024721A397, reuniu e deliberou o seguinte:

i. Apreciação e deliberação sobre as reclamações apresêntadas ao abrigo do direito de audiência dos

interessados

O candidato Valter Pereira da Silva, reclamou pelo facto de ter sido excluído por não ter apresentado formulário

de candidatura de utilização obrigatória, conforme exigido no ponto € 9.1 do aviso de abertura publicado na

BEP.

Considerando que o referido formulário era de utilização obrigatória, cuja informação nele constante se revela

imprescindível para a análise das candidaturas a concurso, que o referido formulárío estava dísponível na página

da internet da Junta de Freguesia e que tal requisito estava claramente mencionado no aviso de abertura do

procedirnento, o Júri deliberou, por unanimidade, indeferir a reclamação, mantendo a decisáo de exclusão do

candidato.

A candidata Ana Margarida da Costa Moreira, reclamou pelo facto de ter sida excluÍda por não reunir o requisito

específico de admissào ao concurso, constante na alínea b) do ponto 9.2 do aviso de abertura, publicado na

BEP", nomeadamente o "Certificado ou Dooumento comprovativo das habilitaçÕes literárias", pois anexou

comprovativo de terceira pessoa e náo da própria,
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Considerando que a candidata veio provar ser detentora das habilitaçoes legalmente exigidas no mome

apresentação da candidatura, o Júrideliberou, por unanimidade, deferir a reclamação, admitindo a can

procedimento concursal.

2. Lista definitiva dos candidatos excluídos

a) por não terem apresentado documento comprovativo da posse das habilitações literárias e formulário de

candidatura de utilização obrigatória, conforme exigido na alínea b) do ponto 9.2 e9.I do aviso de abertura

publicado na BEP;

Samantha Dellanoce Jorge

Thiago Castro Moura

Lúcia Maria Vieira de Lemos

Ana Rita Batista Teixeira

Ana Catarina Pinto

Marta Babo Coelho

Ricardo Louback

b) por não reunir o requisito específico de admissão ao concurso, constante na alínea b) do ponto 9.2 do aviso

de abertura publicado na BEP;

Maria Elisabete Carvalho Pinto

c) por não reunirem o requisito específico de admissão ao concurso, constante no ponto 9.1 do aviso de abertura

publicado na BEP; formulário de candidatura de utilização obrigatória:

Sílvia Catarina Lopes da Costa

Valter Pereira da Silva

Paula Alexandra da Silva Moreira Fernandes

Elisa Bela Vieira Ribeiro Soares

Nuno Emanuel Machado Correia

Anna Carolina Alves de Medeiros

Vera Maria Machado

Alda Maria Pinheiro da Costa

Renato Ernanuel Carvalho Jacinto Ribeiro

Miguel de São José Carreira Madeira Gil

3. Lista definítiva dos candidatos admitidos, com indicação do método de seleção a aplicar

3.i O Júri deliberou, por unanimidade, admitir ao presente procedimento concursal os/as candidatoslas que a

seguir se enumeram, por reunirem os requisitos gerais e especÍficos de admissão ao concurso, constantes no

ponto 7. e g. do aviso de abertura publicado na BEP, que irão realizar a Prova Escrita de Conhecimentos:

ao
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Sueli Mara Machado Gomes Carvalho

Rui Alexandre Duãrte Pereira

Andreia Sofia Gonçalves Teixeira

Rute 50fia Brito costa

Rita lsabel Costa Medeiros

Carlos Gabriel de Azevedo Martins

Ruben Praça Leal Pinto

Vanessa Almeida Patrícìo

Marccs Fábio Coutinho Alves

Ana Filipa Carvalho Barbosa

António Pedro Macedo Carneiro de Miranda

Teresa Patrícia Moreira Magalhães

Mar"ia daÇraça ïeixeìra DÌnis

Graça Maria Carvalho ïeixeira

Cátia Margarete da Sílva Santos

Olivia Carvalho earneìro

Carla Marisa Mendes Neto

Lisete Alexandra Magalhães Ferreira

Elisabete Fernanda Magalhães Carvalho

Maria Helena Carvalho Teixeira

Ana Margarida da Costa Moreira

4. Marcação do dia, hora e local para a rcalização do Í'o método de seleção - Prova Escrita de

Conhecimentos

Ficam os/as candidatos/as admitidos/as ao método Prova Escrtta de conhecimentos' noiificados' de que o 1'o

método de seleção - prova Escrita de Conhecimentos, serealizarâ no dia 15 de março' às 10:00 horas' na

Escora Básica 2/3 Amadeo de souza-cardoso, sita Rua comendador José de Abreu, 189 4600'759 Telões'

Para a realizar do 1.o método de seleção, oslas candidatos/as devem ser portadores de documento de

identificação válido.
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